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ATA DA SETIMA RET]NIÀO ORDINARIA DA TERCEIRA SESSÂO LEGISLATIVA DA DECIMA
QUINTA LE,GISLATURA DA CÂMARA MLTNICIPAL DE CONGO, ESTADO DA PARAIBA.

Aos L7 (dezessete), dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três {2023), as 19h00, no edificio sede
da Câmara Municipal de Vereadores sito a Rua Senador Rui Carneiro, 38, Centro, nesta cidade de Congo, Estado
da Paraíba, reuniram-se sob a presidência do Vereador Aderaldo Pereira Netto, a vice-presidente, Roseanne
Mikaelle Pereira de Oliveira,ls Secretário )ucélio Quintans da Silva, e o 2s Secretário, Fabiano Fernandes de
Lagos e os demais presentes numa totalidade de 09 (nove) vereadores, pârâ realização da sétima Sessão

Ordinária do ano em curso. Após invocar, "em nome de Deus o todo poderoso declaro aberta a Sessão". 0
Senhor Presidente pediu para que o Primeiro Secretário fizesse a leitura de um texto bíblico, o qual leu
Provérbios capitulo 10, versículo primeiro. Em seguida o Primeiro Secretário fez a chamada nominal dos
Vereadores, sendo registrada a presença de: Ademir de Oliveira Aderaldo Pereira Netto, Fabiano Fernandes de
Lagos, fose Roberto da Silva, Jucelio Quintans da Silva, Maria da Conceição Alves da Silva, Miguel Iordão Netto,
Roseanne Mikaelle Pereira de Oliveira e Sebastião da Silva. Em seguida o Senhor Presidente informou a matéria
do expediente que consta da seguinte forma; Ordem do dia: 1. Leitura e votação da Ata da Sessão anterior,
aprovada por unanimide.2. Leitura do Projeto de Lei OB/7,O23.3. Leitura e votação em primeiro turno do
Projeto de Lei 11/2023, aprovado por unanimidade.4. Leitura e votação em primeiro turno do Projeto de Lei
l2/2O23, aprovado por unanimidade.S. Leitura e votação do Requerimento L2/2A23, aprovado por
unanimidade. Em seguida o senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores inscrito no livro de oratória,
pela ordem Vereador Miguel fordão Netto, o mesmo em nome do Presidente cumprimentou todos os presentes,
"quero em breve palavras parabenizar nossa amada Congo pelo seu aniversário de 64anos, quero dizer que me
sinto honrado por ter nascido aqui, pedimos forças a Deus e precisamos orar para cada dia mais nossa cidade
melhorar, outro ponto é sobre muitas pessoa que partiram desse plano terreno e deixaram saudades nos nossos
corações a todas os familiares que sintam abraçadas por todos nós, quero fazer um apelo sobre os
barraqueiros de nosso município para que o poder executivo dê mais atenção nos períodos festivos nos locais
de instalações de suas barracas, agradeço a oportunidade meu boa noite a todos". Pela ordem vereador fose
Roberto da Silva o mesmo em nome do Presidente cumprimentou todos os presentes e as pessoas que assistem
pelas redes sociais, "aproveito a oportunidade para parabenizar a nossa querida cidade pelo seu aniversário,
também aproveito para transmitir os meus sentimento aos familiares que perderam seu entes queridos, em
especial a família de Ivanildo ocorrido essa semana, quero fazer uma reclamação na área de saúde sobre uma
pessoa que sofreu um acidente foi para o centro de saúde fizeram uma sutura e mandaram pâra a casa, e que

dias depois teve que ser removida para Campina Grade, e também uma pessoa que procurou o centro de saúde
e teve que levar seu filho a Sumé o mesmo ficou aguardando o carro chegar para ser conduzido, pois não havia

\ motorista de plantão espero que isso não volte a ocorrer, são minhas palavras meu boa noite a todos.". Pela
ordem vereador Fabiano Fernandes, o mesmo em nome do Presidente cumprimentou os colegas vereadores e
os demais presentes, "quero parabenizar a nossa cidade pelo seus 64 anos e aproveitar para convidar a todos
para a inauguração do restaurante do povo logo após a sessão de hoje, são minhas palavras meu boa noite a
todos." O Presidente usou da palavra para parabenizar a nossa cidade pelos seus 64 anos e parabenizar a

população por terem participado da festa que foi bem organizada esperamos já pela festa de padroeira, quero
me solidarizar com os familiares de Totô, Maria de Tanane, Ivanildo e a família de Miguel Martins pelas suas
perdas, quero divulgar as boas novas ocorrido nessa semana de aniversário da cidade onde ocorreu a

reinaugurações do posto de saúde do Carmo, inauguração da clínica veterinária, inauguração da quadra da
Laginha que foi no último sábado, a respeito das barracas concordo com Miguel mas porem foram divulgados
os dias para as pessoas se escreverem e escolherem os espaços com antecedência par se instalarem , quero
convidar a todas para em poucos minutos participarmos da inauguração do restaurante do povo onde irá
atender as pessoas carentes de segunda a sexta-feira com jantar, Não havendo mais nada a tratar o Presidente
deu por encerrada a Sessão que para constar foi lavrada á presente Ata que depois de lida e aprovada segue
assinada pela mesa diretora.
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